



## **В Кизнере арестован обвиняемый в убийстве пропавшего без вести местного жителя**



Можгинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике в рамках расследования уголовного дела, возбужденного в связи с безвестным исчезновением жителя Кизнерского района, 44-летнему местному жителю предъявлено обвинение в его убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

9 июля 2023 года в правоохранительные органы обратились родственники 40-летнего жителя Кизнерского района с заявлением об его безвестном отсутствии. С учетом обстоятельств исчезновения мужчины следователями СК было незамедлительно возбуждено уголовное дело, по которому в результате комплекса оперативно-следственных мероприятий, проведенных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

совместно с полицейскими, установлено, что он стал жертвой преступления.

По данным следствия, 29 июня 2023 года после совместного употребления спиртных напитков обвиняемый, испытывая ревность, нанес потерпевшему несколько ударов топором. После того, как мужчина от полученных телесных повреждений скончался, обвиняемый переместил его тело в надворные постройки своего хозяйства, где закопал.

В ходе осмотра места происшествия обнаружено тело погибшего, назначены медицинская и криминалистическая судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенного преступления.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1810667>